

渝中报



新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年8月

30

星期三

癸卯年七月十五

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第97期

(总第1937期)

今日4版



为全面建设社会主义现代化国家
全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

黄茂军与工商银行重庆市分行陈汀座谈交流 进一步推动全方位多领域深层次务实合作

谢东参加

本报讯 (记者 袁侨偲)8月28日,区委书记黄茂军走访工商银行重庆市分行,与该行党委书记、行长陈汀等座谈交流。区委副书记、区长谢东参加。

黄茂军代表区委、区政府感谢工商银行重庆市分行给予渝中的大力支持。黄茂军说,工商银行重庆市分行始终坚守金融初心,与国家同频、与行业同行、与城市共成长,在区业务广泛,凭借优秀的客户资源和市场占有率,为经济发展、城市建设、民生保障等方面提供了重要的金融支持。渝中坚持

产业金融深度融合、绿色金融先行先试、科创金融全链协同、普惠金融优化服务、数字金融创新发展,着力提升金融企业在全市的“贡献度”、凸显“首位度”,高水平建设西部金融中心承载区。希望与工商银行重庆市分行在前期紧密合作的基础上更进一步、更深一层,在促进产融结合、城市更新改造、消费提振、产业绿色转型等方面推进全方位、多领域、深层次合作,加快形成一批具有引领性、标志性成果。渝中将竭尽全力做好服务保障工作,支持工商银行重庆市分行

在区持续健康发展。陈汀感谢渝中对工商银行重庆市分行的关心支持。他表示,工商银行重庆市分行与渝中有着深厚历史渊源和高度战略契合,愿发挥国有大行独特的优势和经验,推动更多资源集聚渝中,加大服务重点企业、项目力度,更好地激起干事创业的“一池春水”,为渝中高质量发展作出更大贡献。

谢东表示,工商银行重庆市分行作为渝中高质量发展注入了“金融活水”,在长期的交往中也结下了深厚情谊。渝中将在联系服务上再加

力,认真梳理金融机构急难需求,拉出清单、竭力解决、及时反馈,全力支持工商银行重庆市分行做大做强,推动政银合作再出新成果、再上新台阶。

工商银行重庆市分行党委委员、副行长赵勇、王健,区委副书记、副区长邓光怀,副区长梁栋参加。

扫码看
《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 姚延洋)8月25日,区委副书记、区长谢东率队深入大坪街道、石油路街道,就基层治理、商业综合体建设发展等工作展开调研。副区长梁栋参加。

大坪街道浮图关社区针对老年人口密度大、老年群体就餐需求大的特点,深化“五社”联动,打造成为了集居民服务、医疗服务、养老服务、助餐服务“四合一”的社区服务示范点。谢东仔细查看社区环境,便民设施等情况,听取社区“党建+物业”、老旧小区改造、网格管理、社区治理变革型组织等工作汇报;在社区党群服务中心,谢东了解了“三元共治”“六积行动”、建设“五优社区”等工作细节;在社区养老服务站,谢东详细了解养老服务站的基本情况、运作模式、资金来源、下一步工作打算等,并充分肯定了社区养老服务站“一站多能”的便民服务作用。谢东指出,要突出街道社区“离居民最近、和百姓最亲”特点,坚持寓管理于服务之中,充分发挥社区基层基础作用,进一步强化社区职能,完善运行机制,创新社区管理和治理体系,建立共建共治共享的社会治理格局;要把群众是否满意作为衡量标准,倾听群众心声、回应群众关切、纾解急难愁盼,让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续;养老是人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题,要提升社区养老服务站管理水平,拓展延伸社区养老服务链条,完善社区养老服务功能,切实方便辖区居民生活,不断满足广大居民对社区养老服务的需求。

大坪街道积极探索“门前三包”适宜适用的城市管理方法,深耕“五长”融合,建立六项工作机制,将全长300米、涉及34家商铺的大坪支路建设成了“门前三包”示范道路,形成了“一店带一街、一街带一片”的良好效应。来到大坪支路“门前三包”示范道路,谢东边走边听,阅读了大坪街道发出的“门前三包”倡议书,详细了解“门前三包”工作机制、大坪支路商户联盟群情况等。谢东要求,要科学把握市容环境工作长期性、反复性、周期性特点规律,坚持严抓严管、常态督治,以大坪支路商户联盟群为切入点,

(下转2版)



扫码看
《渝中新闻》视频

加强政治引领 服务中心大局 不断开创共青团工作新局面

本报讯 (记者 姚延洋)日前,我区召开学习习近平总书记在同团中央新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神座谈会。区委副书记黄孝明参加。

座谈会上,团十九大代表、巴蜀中学团委书记龚南贵为参会人员讲述了团十九大会议取得的主要成果,分享了体会感悟。大家表示,将始终牢记习近平总书记对共青团干部的殷切寄语,立足本职岗位,紧紧围绕党的二十大确定的新时代新征程党的中心任务来开展工作,以奋斗姿态激扬青春,为推进中国式现代化建设贡献更多青春力量。

黄孝明强调,各级团组织和团干部要深刻把握习近平总书记重要讲话精

神内涵,用习近平总书记重要讲话精神统一思想、统一意志、统一行动。要加强对广大团员和青年的政治引领,通过增强针对性、实效性、持续性,着力实现思想政治引领工作从“影响”到“引领”、从“亮眼”到“润心”的转变,筑牢广大青年坚定不移听党话、跟党走的信仰之基。要积极服务中心大局,动员青年奋斗在岗位、服务在社区、奉献在一线。要当好联系服务青年的桥梁纽带,办好青年实事,创新服务方式,形成工作合力。要全面从严管团治团,加强团的政治建设,建好团的基层组织,选好团的干部,管好团员队伍,不断开创渝中共青团工作的新局面,为谱写新时代新征程渝中新篇章汇聚青春力量。

解决装饰装修工程突出问题

我区出台《渝中区限额以下装饰装修工程 建设活动管理实施细则(暂行)》

本报讯 (记者 姚延洋)日前,我区出台《渝中区限额以下装饰装修工程建设活动管理实施细则(暂行)》(以下简称《实施细则》),规范渝中区限额以下装饰装修工程建设活动,解决当前在装饰装修工程建设活动过程中的突出问题。

据了解,《实施细则》共四章二十

2版刊登

奋力交出渝中经济社会发展高分报表

我们这样干

副区长梁栋:

以金融“强引擎”赋能经济“大发展”

扛起责任全力推进金融业“进位争先百日攻坚”

加装电梯惠民生 居民出行更便捷

本报讯 (记者 晏艳辉)近日,家住石油路街道石油路社区二普小区的居民们春风满面,继小区外立面翻新、新增停车场之后,6栋1单元也装上了新电梯,32户居民出行更加方便,大家直呼幸福感满满。

在二普小区休闲亭内,不少老人正在纳凉话家常,“我们6栋层高9楼,老人多,每天上下楼买菜很不方便,现在刷卡就能坐电梯,出行方便了,日子越来越巴适!”家住5楼的居民袁世容不禁感慨,自己家里还有一位90多岁的高龄老人,新装电梯解决了不少老人家庭的实际困难。

(下转2版)



加装电梯后的二普小区居民楼。

记者 晏艳辉 摄

民生实事



加装电梯后的二普小区居民楼。

记者 晏艳辉 摄



加装电梯后的二普小区居民楼。

记者 晏艳辉 摄

创新基层治理探索城市管理、商业综合体建设发展工作
助推渝中经济、社会高质量发展

谢东赴街道调研基层治理、商业综合体建设发展工作

校对:艾如春